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Ata da 18ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2007.

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano dois mil e sete, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 08h30min, sob a Presidência do Ver. Roberto Luiz Belizário Moreira foi realizada a décima sétima Reunião Ordinária da Legislatura 2007. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Carlos Renato Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Sebastião Tadeu de Almeida e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos vinte e um dias de novembro do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Lida a ata, prosseguiu-se com as Correspondências da Casa: Ofício nº 081/07 encaminha Lei para sanção e faz devolução de Projeto de Lei ao Executivo para adequações; Of. nº 080/07 faz solicitação ao Dr. Carlos César de Chechi e Franco Pinto; Of. nº 081/07 presta informação a Sra. Margarida Alvarenga Moreira e Of. nº 083/07 faz Requerimento ao Sr. Joaquim Cândido Pereira. Correspondências do Executivo: Ofício nº 218/07 encaminha Lei sancionada. Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Saúde, informando transferências de recursos.
 INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicações de números: 019; 020; 021; 022; 023; 024; 025; 026; 027; 028 e 029/2007, todas indicando pessoas para serem homenageadas com o Título de Cidadão Estivense, que são, respectivamente, Sra. Maria Aguilera Silva; Sr. Leandro Corrêa de Oliveira; Sr. Vinícius Marcos da Silveira (Indicados pelo Ver. João Batista); Sr. Milton Pedro da Costa (Indicado pelo Ver. Vagner); Sr. Sebastião Gonçalves de Souza (Indicado pelo Ver. Roberto Luiz); Sr. Vinícius Gomes Marciano; Sr. Rodrigo Alves de Oliveira; Sra. Vânia Sebastiana Ferreira da Silva; Sr. Murilo Vilela da Silva (Indicados pelo Ver. Sebastião Tadeu); Sr. José Bonifácio Lambert e Sr. Hélio Grabner (Indicados pelo Ver. José Leonildo); Indicações de nº 030 e 031/07, indicando pessoas para serem homenageadas com Moção de Aplausos, sendo eles: Guilherme Abraão Silva e Carlos Augusto de Oliveira, ambos indicados pela Mesa Diretora, todas as indicações foram aprovadas por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: No uso da palavra, o Ver. Vagner leu um pedido de apoio do Sr. Roberto Runger juntamente com o Sr. Túlio Noronha referente à um Projeto que visa a exposição de fotos e pinturas de locais da cidade, como também de pessoas estivenses, imagens estas que demonstram a característica predominantemente de Estiva, que é ruralista. Os vereadores Sebastião Tadeu e Catarina Gomes se solidarizam com o Ver. Vagner e afirmam oferecer todo o apoio. Após, o Sr. Presidente explana indignado sobre a divulgação de comentários mentirosos e maldosos sobre a devolução do Projeto de Lei 033/07, cujo foi divulgado que os funcionários públicos não receberão os vencimentos de dezembro e o décimo terceiro salário porque os vereadores não aprovaram o projeto de lei. O Sr. Presidente explica que o referido projeto foi devolvido por estar em incompatível com a Constituição Federal, conforme parecer da Comissão competente, lembrando que foi comunicado ao sr. Prefeito que a Casa está a disposição para votar um novo projeto que deverá ser apresentado especificamente para suplementar a dotação referente ao pagamento dos funcionários, enfatizando que o Sr. Prefeito deve demonstrar qual dotação será suprimida, mas que até a presente data nenhum projeto foi apresentado, ou seja, não houve o interesse do Poder Executivo. O Ver. Sebastião Tadeu ressalta que havia previsão orçamentária para os referidos pagamentos no orçamento aprovado em 2006 para este ano, mas que, devido a má administração da máquina pública, esse dinheiro deve ter sido desviado para outro fim. Os vereadores discutem indignados sobre esses comentários mentirosos e maldosos, afirmando que deve ser divulgado a população sobre o que realmente está acontecendo. O Ver. Sebastião Tadeu sugere que convoque o sindicato dos funcionários públicos municipais para esclarecer o que está acontecendo, sugestão esta acatada pelo Sr. Presidente. O Ver. Benedito Roberto enfatiza a importância da presença de membros do Poder executivo e da população para evitar que esses comentários sejam divulgados de forma equivocada. O ver. Vagner ressalta que as divergências partidárias nunca foram empecilhos para que os projetos de interesse da população fossem votados e aprovados, mas que projetos inadequados não serão aprovados respeitando, assim, o Princípio da Legalidade e resguardando de futuras responsabilidades. O Ver. Benedito Roberto afirma que, mesmo sendo parceiro pessoal e partidário do Sr. Prefeito, não concorda com a difamação injusta da Casa e que, logo após a reunião, irá até a prefeitura conversar com o Sr. Prefeito solicitando o envio do novo projeto o mais rápido possível, para ser aprovado em Reunião Extraordinária. Ato contínuo, o Ver. Vagner afirma que a Câmara dos vereadores, mais uma vez, está sendo usada como “bode expiatório”  para justificar a má administração do Poder Executivo, tentando este colocar os funcionários públicos contra os vereadores, quando que, se houve algum culpado nesta história, é o Sr. Prefeito e a incompetência de sua assessoria. Em prosseguimento, os vereadores discutem, também indignados, sobre a defasagem dos salários dos funcionários públicos, especialmente os professores. O Ver. José Leonildo demonstra que o ano passado estava previsto o repasse de mais de R$ 2.700.00,00 (dois milhões e setecentos mil reais) para a Educação, e que para o ano que vem está sendo previsto pouco mais de R$ 2.400.000,00 (dois milhões e quatrocentos mil reais). 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - PROJETOS:  A Presidência solicitou que fosse feita a leitura do ofício nº 360/2007 – SEC/ 1ª Câmara do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, enviado a esta Casa no primeiro semestre e que fora equivocadamente arquivado junto com os documentos referente ao Processo de Cassação do Prefeito Municipal,  sem a devida análise e resposta àquele  E. Tribunal; feita a leitura de seu conteúdo, o Sr. Presidente determina o envio imediato do referido documento, juntamente com o Parecer Prévio emitido por aquela r. Corte, relativo às contas do município de Estiva, exercício 2002, à Comissão de Tomada de Contas para que seja feita a devida análise e providências urgentes. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou aos membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação a apresentação de estudo visando a revogação do Projeto de Resolução que autorizou a doação de veículo à ASSOAME, uma vez que a entidade beneficiada acabou por não proceder o recebimento do veículo, ao contrário, não demonstrou mais haver interesse em receber tal veículo, que ainda se encontra em poder do Legislativo. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 19ª Reunião Extraordinária a se realizar no dia 12 de dezembro às 08:30h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 28 de novembro de 2007.
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